

2021年4月13日

株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 ユ ー ク ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 谷 口 行 規
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 品 治 康 隆
電 話 番 号 0 7 2 (2 2 4) 5 1 5 5 (代 表)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第29期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所(1)

「第29期定時株主総会招集ご通知」3ページ

1. 会社の現況

(4) 財産および損益の状況の推移

【訂正前】

(単位：千円)

	第26期 (2018年1月期)	第27期 (2019年1月期)	第28期 (2020年1月期)	第29期 (当事業年度) (2021年1月期)
1株当たり純資産額	359.49円	366.20円	279.92円	<u>228.27円</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	第26期 (2018年1月期)	第27期 (2019年1月期)	第28期 (2020年1月期)	第29期 (当事業年度) (2021年1月期)
1株当たり純資産額	359.49円	366.20円	279.92円	<u>226.86円</u>

訂正箇所(2)

「第29期定時株主総会招集ご通知」24ページ

個別注記表

7. 1株当たり情報に関する注記

【訂正前】

(1) 1株当たり純資産額 228.27円

【訂正後】

(1) 1株当たり純資産額 226.86円

以 上